

Сольный концерт Кобыленкова Захара 16.01.2018г.



23 марта 2018 года состоялся сольный концерт учащегося 4 класса Кобыленкова Захара по специальности «клавишный синтезатор» (класс преподавателя Яковлевой С.М.).

Сольный концерт учащегося – это мощный толчок в его образовательном развитии, реализация накопленного опыта сценических выступлений и исполнительского репертуара. Помимо этого – это всегда праздник для самого исполнителя, слушателей и преподавателя.

На протяжении всего периода обучения учащимся накоплен большой и разнообразный репертуар. Захар является постоянным участником общешкольных, районных концертов и конкурсов.

На мероприятие были приглашены преподаватели, одноклассники с образовательной школы, учащиеся деткой школ искусств и их родители.



Цель мероприятия: развитие творческого потенциала учащегося, повышение его исполнительского мастерства и исполнительской культуры, расширение музыкального кругозора.



Программа концерта была насыщенной и разнообразной. Помимо сольных и ансамблевых выступлений, Захар продемонстрировал владение и другими инструментами: фортепиано, гитарой, исполнив всеми любимые мелодии из мультфильмов и кинофильмов.

Концерт имел просветительский характер. Комментарии о произведениях и композиторах, представленные ведущей концерта, автором сценария и слайдовой презентации – музыковедом Куриловой К. С., дополнила и обогатила концерт интересной информацией.

Празднично прошел и финал концерта. Слова благодарности директора школы искусств Зажирской Т.А. были адресованы всем участникам организаторам



концерта. За активную творческую и концертно-просветительскую деятельность Кобылнкову Захару и его преподавателю Яковлевой С.М. были вручены Почетные грамоты администрации детской школы искусств.

Каждый ребенок – это целый мир непознанной индивидуальности, раскрыть которую и, по возможности, развить – задача педагога.